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результату, вимагає ініціативності, великих знань в 
області технологій і маркетингу. В майбутньому 
основну увагу необхідно зосередити на 
інституційній сфері. 
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На сучасному етапі розвитку світової 

економіки спостерігається зростання темпів 
інноваційних змін, переглядаються стандарти та 
пріоритети, які здавались непохитними ще 30 і 
навіть 20 років тому. Те, що вважалося 
визначальним у розвитку економіки будь-якої 
країни сьогодні не здатні повною мірою 
забезпечити економічне зростання держави.  

Ефективна державна інноваційна політика 
є однією з передумов успішного впровадження 
інвестиційно-інноваційної моделі розвитку 
національної економіки.  

Головною метою державної інноваційної 
політики в Україні є створення соціально-
економічних, організаційних і правових умов для 
ефективного відтворення, розвитку й 
використання науково-технічного потенціалу 
країни, забезпечення впровадження сучасних 
екологічно чистих, безпечних, енерго- та 
ресурсозберігаючих технологій, виробництва та 
реалізації нових видів конкурентоздатної 
продукції.  

Державне регулювання інноваційної 
діяльності здійснюється шляхом: визначення і 
підтримки пріоритетних напрямів інноваційної 
діяльності державного, галузевого, регіонального 
та місцевого рівнів; формування й реалізації 
державних, галузевих, регіональних та місцевих 
програм; створення нормативно-правової бази та 
економічних механізмів для підтримки виконання 
інноваційних проектів; встановлення пільгового 
оподаткування суб'єктів інноваційної діяльності; 
підтримки функціонування і розвитку сучасної 
інноваційної інфраструктури.  

Сьогодні необхідність вирішення проблем, 
пов'язаних з інноваційним розвитком економіки 
України, набуває особливого значення. Та без 
здійснення державою рішучих кроків і дій у 
напрямку стимулювання інноваційної діяльності ці 
питання залишаються невирішеними. Держава як 
оргаюзатор 1 координатор структурних зрушень 
має створювати умови для  

активізації національного науково-
технічного потенціалу й інноваційної діяльності, 
впровадження нових технологічних укладів, 

подолання розриву між наукою і виробництвом, 
забезпечення реального трансферу технологій. 
Національний лісотехнічний університет України  

Таким чином в Україні необхідно 
найближчим часом на загальнодержавному й 
регіональному рівнях здійснити комплекс заходів з 
організаційно-економічного і правового 
забезпечення, створення й ефективного 
стимулювання інноваційних структур, які в інших 
країнах демонструють позитивні результати щодо 
реалізації інновацій.  
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На сьогоднішній день залізнична галузь 
України знаходиться у стадії реформування, таких 
перетворень вона потребувала давно. 
Функціонування залізниць є неможливим без 
залучення додаткових коштів. Отже, створення 
сприятливих умов для ведення інвестиційної 
діяльності на залізничному транспорті – одна з 
найголовніших задач. 

Однак, будь яка інвестиційна діяльність 
супроводжується певним видом ризику. 
Визначимо основні ризики властиві АТ 
«Укрзалізниця»: 

1 Кредитний ризик (ризик на контрагента 
або емітента) – це ризик того, що контрагент АТ 
«Укрзалізниця» не виконає свої зобов'язання 
повною мірою або на необхідну дату, або у будь-
який час після цієї дати. 

2 Кредитний ризик АТ «Укрзалізниця» 
визначається як комбінація перед розрахункового і 
розрахункового ризиків. 

Перед розрахунковий ризик. Ризики втрат 
через невиконання або неналежне виконання 
зобов'язання контрагентом, коли зобов'язання АТ 
«Укрзалізниця» перед контрагентом ще не 
виконано. Для визначення подібного роду ризиків, 
іноді використовуються терміни «ризик втрат по 
відшкодуванню» і «перед розрахунковий ризик». 

Розрахунковий ризик (прямий). Ризик 
втрат АТ «Укрзалізниця» через невиконання 
зобов'язань контрагентом по транзакції в процесі 
розрахунків, коли зобов'язання перед 
контрагентом було виконано, а зобов'язання 


